

ERRATA 01 da Chamada Pública de ATER Nº 07/2013

Esta errata visa corrigir o cronograma de atividades previsto no ANEXO II – MUNICÍPIOS

E LOTES.

Onde se lê:

BAHIA				
LOTES	Nome do Município	Número de Famílias Selecionadas p/ chamada	Número de Unidades de Referência	Número de Unidades de Referência
8	Almadina	400	20	380
	Coaraci			
	Floresta Azul			
	Ibicaraí			
	Ipiaú			
	Itajuípe			
	Itapitanga			
9	Nova Fátima	2.800	140	2.660
	Ouriçangas			
	Pé de Serra			
	Pedrao			
	Pintadas			
	Retirolândia			
	Riachão do Jacuípe			
	Ruy Barbosa			
	Santaluz			
	São José do Jacuípe			
	Serra Preta			
	Valente			
	Baixa Grande			
	Boa Vista do Tupim			
	Capela do Alto Alegre			
	Capim Grosso			
	Conceição do Jacuípe			
	Coração de Maria			
	Feira de Santana			
	Gavião			
Irá				
Itaberaba				
Macajuba				
11	Medeiros Neto	400	20	380
	Vereda			
	Itanhém			
	Lajedão			
12	Medeiros Neto	400	20	380
	Vereda			
	Itanhém			
	Lajedão			
	Jussara			
TOTAL BA		4.000	200	3800

Leia-se:

BAHIA				
LOTES	Nome do Município	Número de Famílias Selecionadas p/ chamada	Número de Unidades de Referência	Número de Unidades de Referência
8	Almadina	400	20	380
	Coaraci			
	Floresta Azul			
	Ibicaraí			
	Ipiaú			
	Itajuípe			
	Itapitanga			
9	Nova Fátima	2.800	140	2.660
	Ouriçangas			
	Pé de Serra			
	Pedrão			
	Pintadas			
	Retirolândia			
	Riachão do Jacuípe			
	Ruy Barbosa			
	Santaluz			
	São José do Jacuípe			
	Serra Preta			
	Valente			
	Baixa Grande			
	Boa Vista do Tupim			
	Capela do Alto Alegre			
	Capim Grosso			
	Conceição do Jacuípe			
	Coração de Maria			
	Feira de Santana			
	Gavião			
Irará				
Itaberaba				
Macaíjuba				
11	Medeiros Neto	400	20	380
	Vereda			
	Itanhém			
	Lajedão			
12	Presidente Dutra	400	20	380
	Irecê			
	Uibaí			
	Jussara			
	Itaguaçu da Bahia			
TOTAL BA		4.000	200	3800

